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3apaya 1. Tpyn4yeTa u Makapa :

a) Ha tpynyeto ¢ Maca 3m jJeicTBa cusia Ha TpueHe ¢ ronemuHa f = kN = 3kmg. Kato
OTYEeTeM MOCOKHTE Ha BCHYKHU.CU/IH, KOMTO JeHCTBAT Ha TPYN4YeTaTa, Ce N0/y4aBaT CAeJHHTE
ypaBHeHud oT Il npunuun Ha Hwotow: (1.1) Ty —3kmg =3ma [0,5T1.), (1.2) T, - T, + mg =
ma [0,5 1], (1.3) 2mg—T, =2ma [0,5 T.]. Kato cbbepeM TpuTe ypaBHeHHd, 32 Aa

1-k
H3KJIIOYUM CUJIHTE Ha ON'bH, NOy4aBaMe, 4e yCKOPeHHEeTo a = (_2)£ =~ 3,5m/s%.[0,5T.]

T, e 2T e
' 3(a+kg) i 3(1+k)g b 0126 kg [1 T.]
8) Ot (1.3) ce nonywasa, ve T, = 2m(g — a) = > = 33N.[11]

r) Cne KaTo A0/IHaTa HUIOKA € NMpepsi3aHa, 3a JBeTe OCTaHa/IW TPymyeTa Ce H3MbJIHABAT

cenHUTe ypaBHeHus ot Il npuruun Ha HioTok: Ty — 3kmg = 3ma’ [0,5 1] umg — T = ma’

(1-3k)g
4

6) Ot ypaBHeHHeTO (1.1) cneaBa, yem =

[0,5 T.]. KaTo cbbepeM ypaBHEeHHATa, Lie MOAyYHM: a' = . [0,5 T.] BpemeTo ot

’4-?
Havya/I0TO Ha ABHXXEHHUETO 0 NpepA3BaHETO Ha HHINIKATa e 03HaYUM C Ly = |— = 3G-0g'

[0,5 T.] BpeMeTo OT npepsA3BaHeTO Ha HUILKATa A0 YAapa C MaKapaTa IIe 03HaYuM C tp. 3a t;
¢ a'tg
MMaMe C/IeJHOTO KBa/paTHO ypaBHeHHUe: T = atyt; +—=. [0,5 1.] Cnen HeroBoTO pelraBaHe

—-at,+ fa2r§+z£a'/3 2(\/.5_7_-2\/71\'.)

nonay4yaBaMe, yet, = er s / .[0,5 T.] OxoHuYaTeNHO Noy4YaBa-

Meuet=1t, +1t, = }3(1 k)g+2(“5 Z - ")\/_..115 [0,5T]

A) HapacreaHeTo Ha Temnepartypata AT —M [0,5 T.], kpaeTo @, e npeJajeHaTa Ha

TPynM4eTo TOMJHHA MO BpeMe Ha XJ'I"baFaHETO My 0 MOBBPXHOCTTA, 2 (, € KOJHYeCcTBOTO
TOMAMHA, KOATO MOBMINABA TEMNEPATypaTa Ha TPYNM4eTo Mo BpeMe Ha yJapa My ¢ MakapaTa.

[lo ycnoBue Q) = —L kmgt = T . [0,5 T.] HMmame ouwe, ye Q; =§m(ar1+a't-2)2 =

_m _(E*_").-if
:m(a t? +2¢a'/3) = D 7,4 mK. [0,5 T.]

.[1T.] OxonyaTtenso AT =

3apgavya 2. Huauuapu c 6yTana

Yacr I a) KaTo oTyeTeM MOCOKUTE HA CH/IMTE, KOUTO JeHCTBAT Ha byTasnaTa, ce nojay4asar
CleAHUTe ABe ypaBHeHud oT Il npuHuun Ha Hiotow: (2.1) F; — mRiAp = mya; [0,5 1], (2.2)
nR2Ap — F, = m,a, [0,5 1.], kbAeT0 Ap = p — po. [0,5 T.] TBH KaTo GAYMABT B UHIHHAPHTE
e HecBHBaeM, 06eMbT MexJy 6yTanaTa ce 3amassa, T.e. TRZAs, = mR3As, [0,5 T.], kBAeTO ¢
As; u As, 0o3HayaBaMe MbTHILATA, H3MUHATH OT JISBOTO H AACHOTO GyTano, cboTBeTHO. KaTo
pasgenuM JBeTe CTPaHM Ha TOBa ypaBHEHWE Ha MHOr0 MaJbK WHTepBaJ OT Bpeme At, uie
NOMYYHUM CIE[HOTO ChOTHOIIEHHE MEXAY OJeMHHUTE HAa MOMEHTHHUTE CKOPOCTH V; H V; Ha
6ytanata: Riv, = R3v,. OTTYK MMaMe BPB3K2a H MEXJAy U3MEHEeHHATa Ha CKOPOCTHTe Ha
ABeTe GyTasia 32 eAHH U CblU HHTEPBA OT BpeMe: R?Av, = R%Av,. ToBa 03Ha4yaBa, e UMaMe
ChLIATa 3aBHCHMOCT M MeX/y roJIeMHUHUTE Ha YCKOPEHHATA Ha 6y’rana'ra R?a, = R%a,.[0,5



T.] 3aMecTBame @z OT MOC/NEHOTO ypaBHeHUe B (2.2), caen xoeto peliasame (2.1) u (2.2)

R3(FRI-F;R) 2
CnpAMo ay. [loayyaBame, ye e B o T {1,51]
m1R2+m3Rl
_ Ria, _ RE(Fszz—Fzﬁlz) - 2
6) a; = RE = miRtemrr = 043m/s? [11)]

i 2 Rz
B) OT ypaBHeHus (2.1) u (2.2) cnegsa, ve Ap = :E::R;;"T:':;‘)l
182 287

my PR3 +m, F, R2

Ap =p, + T(miRiemer?) = 1046 kPa. [0,51)]

. [1 1] CroTseTno p=p,+

Vi
Ha/AraHeTo My e py U e pasHO Ha BBHIIHOTO HansraHe, OT 3aKOHa Ha Wlapa umame: T—" =

== [0,5 T.], xpaero AV = SvAt [0,5 1], a At e H3SMHHAJIOTO BpeMe C/lef BK/I0YBaHeTo Ha

ToSvAt _ poSvAt
Vo = B
3

H3MEHEHHe Ha BBTpemHaTa €Heprus e AU = SBAT = 3PoSVAL. [0,5 1] OT 1 NPHHUMN Ha

TEPMOAMHAMHUKATA UMame, vye AU=Q+A=PAt - DoAV = PAt — poSvAt. [1 T.]
Oxonqarennononyqaaame, 49€ ThpCeHaTa MOIWHOCT P = g PoSv = 15W.[0,5 T.]

Av
Harpesatensa. OTTyk ce nosiyvyasa, ye AT = Tg'&"z . [0,5 T.] CvoteeTHOTO
[+}

‘3apava 3. Tonyera Ha HHIIKH
a) Mpu ponupanero na €AHAKBH METa/lHH TONMYETa TexHuUTe 3apaAH ce pasnpegensr
MOPaBHO Mexay Tax, T.e, S3apAAUTE UM Cel AOMHpaHeTo ca CPEAHOAPHTMETHYHOTO Ha

NpuA06HBa 3apsg g, = q/2, BTOpoTO Tomye ce 3apexaa 110 q; = q/4, a TpeToTo cTapa ChC
3apaR 93 = q/8 . [1 1.] Cunara, kosTo AEHCTBa Ha CpegHOTO TOMYe, € BEeKTOPHA CyMma oT

< k
CHJIUTE, C KOHTO My fgeiicTBaT OCTaHa/lHTe ABe TomyeTa, [0,5 T.] Monyyara ce,ye F = —f!—‘f—’ -

k92q3 _ 15kq?
4d? ~ 12g42° 1]

6) CpeaHaTta Toyka e ua PascTosnue d; = d; = 3d/2 or KPaHHUTe [Be TomyeTa W Ha
PascTosanue d, = d/2 or ¢peaHoTo Tonve. [0,5 T.] [oseMHHaTa Ha HHTEH3HTeTa B Tasu

k k k 7k :
ToqxaeE=§+—q—’—ﬂ=-——q.[1,5T.]

Ka: | kaz , kqs 11k
- MOTEHUHA/HTe Ha TPHUTe 3aPAAa B Ta3K TOYKa: Q= % - ;q—z - % = —lﬁ. [11]
1 2 3

kq? kq? _ 19kq?

r) Ycnosuero 3a pasnosecue na KPalHOTO 8O Tonye e: T, = R rraly

[1T.] o

T, 152
= — : === .[0,5T.
1447 115247 - [1 T-] OTHomeHueTO - 17 *854.00.57]

A) Tomemunute Ha CHIHTE, KOMTO JeHcTBaT Ha TonveraTa HemocpeacTseHo cren
k k 19kq? 15kq? k
NPEPA3BAHETO HA HHILIKUTE, ca F, = —1‘;—’ + s T, =—L E=F==2y By = -# +

s 942 14442’ 12842 d?
kG193 _ o _ 17kq ) i
el e R [1 1] OTTyx CI€[Ba, Y€ ToJIeMHHHTE Ha YCKOpeHHATa ca: q; = e
19kq? F, _ 15kq? _F _ 17kqg?

% ==

144ma?’ m  128mg2 = 43

.[0,5T.]

3
m 1152md?



